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			"Ochii" reprezinta una din atractiile Sibiului - Fotografii Ramona Găină



			
„Ochii” din acoperişurile caselor vechi sunt o adevărată „marcă înregistrată” a Sibiului şi constituie una dintre principalele atracţii pentru turiştii care ajung în fosta Capitală Culturală Europeană.


			Dacă ajungeţi în centrul Sibiului sau în cartierele vechi, cu siguranţă veţi îndrepta obiectivul aparatului de fotografiat spre ferestrele din acoperişurile vechi, de un farmec aparte, unice în România. Sute de „ochi” veghează din toate direcţiile viaţa vechiului burg medieval, reprezentând una din principalele atracţii ale oraşului din inima Transilvaniei. 


			Povestea lor, spun specialiştii, începe undeva în secolul XIX. „Eu îi prezint ca un trademark al Sibiului, pentru că dacă mergem la Sighişoara nu găsim aceşti «ochi». Aceasta este o metodă de deschidere şi de amenajare de goluri în acoperişurile Sibiului pentru ventilare şi pentru aerisirea acoperişurilor, casele fiind folosite în acea vreme ca depozite, de la mâncare până al obiecte vechi. 


			
	
		În Evul Mediu erau alţi „ochi” în Sibiu. Din ce spun specialiştii arhitecţi, aceşti „ochi” sunt nişte ventilări de tip baroc din secolul al XIX-lea, nu sunt foarte vechi. Probabil că a fost soluţia de amenajare a unui constructor sibian, pentru că o găsim foarte larg răspândită în Sibiu şi în jurul Sibiului", spune Răzvan Pop, directorul Direcţiei pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional din Sibiu 



			Prin forma lor, au creat această imagine a „ochilor” Sibiului care te urmăresc de oriunde. Specialiştii spun că farmecul lor vine şi din faptul că nu se regăsesc în forme identice peste tot.



"Ei de fapt creează încă un element de frumuseţe a oraşului, care atrage turistic, tocmai de aceea ne interesează foarte mult salvarea şi menţinerea acestor ochi în faţa unui val de mansardări, este una dintre condiţiile noastre ca aceşti ochi să nu dispară şi să fie menţinuţi pe şarpante, este o condiţie a noastră sine qua non pentru a se păstra acest farmec local. S-au făcut câteva intervenţii şi după aceste intervenţii, dându-ne seama că se pot pierde, am intervenit cu această obligaţie”, a adăugat istoricul Răzvan Pop. 


			
Vă mai recomandăm: 


			Povestea fascinantă a medicului român care a reformat sistemul de stat fără un ban de la buget: Livia Ognean, îngerul copiilor născuţi de câteva sute de grame


			Medicul neonatolog Livia Ognean (46 de ani) a reuşit să mobilizeze colegi, părinţi şi oameni obişnuiţi pentru a schimba în bine viaţa unor copii de numai câteva sute de grame, internaţi la terapie intensivă neonatală în cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. Totul prin forţe proprii, independent de statul român.


			Tizii sibieni ai unor politicieni celebri – strungarul Adrian Năstase, inginerul Ludovic Orban şi tâmplarul Mihai Ungureanu


			Trei sibieni sunt posesorii unor nume cu rezonanţă în viaţa politică: Adrian Năstase, Ludovic Orban şi Mihai Ungureanu. Oamenii povestesc amuzaţi ce glume se fac pe seama lor, dar şi cum îşi văd celebrii tizi de la Bucureşti.


			Satul unde nu s-a mai născut nimeni de 27 de ani. Povestea celor 12 oameni care mai trăiesc în Gherdeal: „Saşii au plecat în Germania, românii – sub brazi“


			Ultima nuntă în satul sibian Gherdeal a avut loc în 1987, iar ultimul copil s-a născut aici în 1988. Din comunitatea înfloritoare de altădată, care număra 300 de suflete de români şi de saşi, acum au mai rămas doar 12 locuitori, şi toţi trecuţi de 50 de ani. Amintirile lor au rămas închise în cutii cu fotografii alb-negru.
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Simona Halep, după ce a pierdut meciul cu Paula Badosa, la Miami Open: „Nu sunt la cel mai bun nivel fizic. Deşi te antrenezi mult, nu este ca la un meci oficial“ VIDEO 
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Cât a ajuns să coste o masă la restaurant în Grecia: „O să am coșmaruri cu recenzii pe Google“ 
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Secretele românilor cu vieți îndelungate. „Iancu din peșteră“, personajul straniu de 140 de ani urmărit de Securitate VIDEO

    0


            
            
            
            

            
            
            
            Hunedoara

    0

    


            










            

            



                        Se încarcă comentariile...





Partenerii noștri

            

  
	

    

    



            
            
            
            
            

            
            
            
            
            

            

VIDEO Luptătorii români din Ucraina au pătruns pe teritoriu rus: „Rusia nu e în stare să-și protejeze frontierele”
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„Simona – bucuria și măgăria”. Reacția lui Cristian Tudor Popescu după primul meci al Simonei Halep, la Miami Open
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"Într-o singură noapte, a distrus totul". Un fost deţinut a băgat spaima în localnicii unei comune gălăţene. Aştepta lăsarea întunericului şi declanşa teroarea
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Cu câți bani "o duci bine în România"? "Un salariu de 6.000 de lei e unul prost. Încă trebuie să te uiți la cât costă laptele și să te gândești dacă ai bani de dentist"
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CTP, despre prestația Simonei Halep și scandalul izbucnit aseară: „«Tractorista» Wozniacki”
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VIDEO O femeie din București s-a trezit că niște necunoscuți i-au ocupat apartamentul și nu îi poate da afară: „Au decupat ușa”
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Ce conţin pateurile vegetale din Lidl, Kaufland sau Carrefour. Detaliul de pe etichetă la care să fii mereu atent
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Condimentul banal pe care e bine să îl mănânci pe stomacul gol dimineața. Face minuni pentru organism
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Radu Carp: Unde găsim în București un Klaus Iohannis din 2014?
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Un român, în serialul care a rupt audiența. Producția face senzație în toată lumea
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Gata, vine primăvara în România! Când vom scăpa de frig și ploi. Meteorologii ANM au anunțat data exactă
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Scărlătescu lovește din nou în Antena 1: „Niște sclaveți”! Ce spune despre banii de la Chefi la Cuțite
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Admitere Academia de Poliție 2024. Condițiile pe care trebuie să le îndeplinească cei care vor să se înscrie la concurs
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Irinel Columbeanu a ajuns din nou la spital! Fostul milionar a început să se simtă rău după ultima escapadă. În ce stare se află acum?: „Nu îmi explic cum. Cred că în urma primului AVC”
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Legendarul Boris Becker a văzut schimbul de replici Caroline Wozniacki - Simona Halep și a scris 4 cuvinte
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Alimentele care îți influențează somnul. Unele te țin treaz toată noaptea, iar altele te adorm instant
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Dezastru la Chefi la cuțite, fără Scărlătescu, Dumitrescu și Bontea! Românii nu îi plac pe noii chefi. Rușine imensă pentru Antena 1!
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Simona Halep, SCANDAL MONSTRU la Miami. Ce s-a întâmplat după ce a jucat PRIMUL MECI oficial
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Câștigătoarea Power Couple a fost devoratoare de fotbaliști. Cu ce vedete din naționala României s-a iubit Daiana Anghel. GALERIE FOTO

    


            
            
            
            

            
            
            
            prosport.ro

    

    


            

  
	

    

    



            
            
            
            
            

            
            
            
            
            

            

Una dintre cele mai frumoase femei din România a rupt tăcerea după ce s-ar fi despărţit de „Prinţişorul Craiovei”:”Sunt fericită”
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Cum arată Adrian Mutu după implantul de păr. "Briliantul" a revenit la look-ul de acum 20 de ani
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Cine e noul antrenor al Simonei Halep. Sportiva a făcut anunțul. Acord cu mentorul rusoaicelor: „Îl apreciez, sper să meargă bine”
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Angajată „Gașca Zurli”, agresată sexual de un violator în serie: „Mă imobilizează, iar următorul lucru pe care îl simt este un cuțit rece și ascuțit care îmi apasă în gât”
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Boala care l-a ucis pe Ștefan cel Mare. De ce a murit, de fapt, domnitorul Moldovei
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Cazarma Pompierilor din Timișoara, monument proiectat de László Székely, își recapătă turnul de veghe

    


            
            
            
            

            
            
            Cazarma Pompierilor din Iosefin, o importantă clădire, monument istoric, simbol al Timișoarei, construită în anul 1906, își va redobândi strălucirea inițială, când turnul de veghe domina întreaga zonă e vest al orașului. 
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Christine Lagarde, BCE: Nu ne putem angaja în prealabil la o traiectorie particulară a ratei dobânzii

    


            
            
            
            

            
            
            Banca Centrală Europeană nu se poate angaja la un număr prestabilit de scăderi ale dobânzii, chiar şi după ce va începe reducerea costurilor de împrumut, a declarat preşedintele BCE Christine Lagarde.
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Firea: Îmi doresc ca bucureștenii să simtă că ne dăm mână şi trecem peste poate pasiuni personale

    


            
            
            
            

            
            
            Gabriela Firea, președintă a PNL București, a precizat că în campania pentru locale va munci „și mai mult”, cu toate că nu e ea candidatul Coaliției, subliniind că partidele au reușit să treacă peste „pasiuni personale” și „orgolii”.
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România a încasat deja 9,3 miliarde de euro din PNRR, o proporție de 30% din fondurile alocate

    


            
            
            
            

            
            
            România a primit deja 9,3 miliarde de euro din PNRR, 30% din fondurile alocate, în contul pre-finanţării şi al primelor două cereri de plată validate de Comisia Europeană.
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Tribunalul din Barcelona a decis eliberarea lui Dani Alves în schimbul unei cauţiuni de un milion de euro

    


            
            
            
            

            
            
            Brazilianul vede luminița de la capătul tunelului după ce a fost condamnat pentru viol.
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Presa britanică, despre Emma Răducanu după ce s-a retras din turneul Miami Open: „Critici deja cunoscute, adesea nedrepte, îi sunt adresate” 

    


            
            
            
            

            
            
            Publicația britanică Daily Mail a publicat miercuri, 20 martie, un articol despre cariera Emmei Răducanu, fosta campioană la US Open 2021. Parcursul jucătoarei de tenis a fost presărat atât cu reușite notabile, cât și cu momente grele peste care a trebuit să treacă.
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        O femeie din București s-a trezit că locuința i-a fost ocupată abuziv: „Mi-au schimbat iala și mi-au decupat ușa“
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        Baza aeriană rusească Engels, care găzduiește bombardiere strategice, a fost atacată cu drone
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Ce plante pot declanșa alergii severe de primăvară. Mulți români care stau la casă le au în grădină

    


            
            
            
            

	

            
            
            
            
            

            

Astăzi este Miercurea Strâmbă. Respectă tradițiile acestei zile pentru a trece ușor peste încercări
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Regina Mary, încântătoare la un dineu regal. A purtat rubine și a reciclat o ținută de acum 17 ani
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A filmat scene sexuale de față cu fiul ei. Elizabeth Hurley: „M-am simțit în siguranță‟ 
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